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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES ABAIXO.

Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:

Este caderno com 40 questdes objetivas, sem repeticdo ou falha.

CARTAO-RESPOSTA destinado as respostas das questdes objetivas formuladas nas provas.

Verifique se este material esta em ordem e se 0 seu home e numero de inscrigdo conferem com
o0s que aparecem no CARTAO-RESPOSTA. Caso contrério, notifique IMEDIATAMENTE ao fiscal.
Ap6s a conferéncia, o candidato devera assinar, no espaco proprio do CARTAO-RESPOSTA, a
caneta esferogréfica de tinta cor preta ou azul.

No CARTAO-RESPOSTA, a marcacéo das letras correspondentes as respostas certas deve ser
feita cobrindo todo o espaco compreendido, a caneta esferogréfica de tinta cor preta ou azul, de
forma continua e densa. A LEITORA OTICA é sensivel a marcas escuras, portanto, preencha os
campos de marcagdo completamente, sem deixar claros.

Tenha muito cuidado com o CARTAO-RESPOSTA, para ndo o DOBRAR, AMASSAR ou
MANCHAR. O CARTAO-RESPOSTA SOMENTE podera ser substituido se, no ato da entrega ao
candidato, ja estiver danificado.

Para cada uma das questfes objetivas, sao apresentadas alternativas que s6 uma responde
adequadamente ao quesito proposto. Vocé s6 deve assinalar UMA RESPOSTA, a marcagao em
mais de uma alternativa anula a questdo, MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS ESTEJA
CORRETA.

As questdes objetivas sao identificadas pelo nimero que se situa acima de seu enunciado.

SERA ELIMINADO do Concurso Publico o candidato que:

Se utilizar, durante a realizacéo das provas, de maquinas e/ou relégios de calcular, bem como de
radios gravadores, headphones, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie;

Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o CARTAO-RESPOSTA.

Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar seu CARTAO-RESPOSTA. Os rascunhos e as
marcagdes assinaladas no CADERNO DE QUESTOES NAO SERAO LEVADOS EM CONTA.

10. Quando terminar, entregue ao fiscal o CARTAO-RESPOSTA.

BOA PROVA!



PORTUGUES - 10 QUESTOES

MAIS RESPEITO AOS DEFICIENTES

Reconhecer direitos é mais do que obrigacao;
garanti-los em lei, uma primeira providéncia; coloca-
los ao alcance de todos, sim, a Unica forma de limpar
o nobre discurso politicamente correto da infestacao
demagodgica. O Brasil muitas vezes se esmera em
aprovar avancada legislacdo, mas peca por ndo as
transformar em realidade. E o caso das protecdes as
pessoas com deficiéncia. Leis determinam que
espacos publicos e privados, bem como
equipamentos urbanisticos, sejam ajustados de
modo a permitir a comunicacdo e a locomogdo de
cidaddos com problemas auditivos, locomotores e
visuais. Contudo, nem a capital da Republica cuidou
de afastar os obstaculos que infernizam a vida de
45,6 milhdes de brasileiros, o equivalente a quase
um quarto da populagdo (23,91%).

O fato é que as dificuldades cotidianas dos
deficientes se banalizaram no pais. Nem se fala da
falta de rampas (ou da exagerada inclinagdo com que
costumam ser construidas), mas das calcadas
esburacadas ou recheadas de obstaculos — quando
existentes, pois, ndo raro, cadeirantes tém que se
arriscar entre os carros ou percorrer solos nao
pavimentados. Guias para cegos sao outra raridade.
Nos cruzamentos de vias, semaforos quase nunca
emitem sinais sonoros. No transporte publico — por
si, ineficiente —, a diferenca de nivel entre o chao e
o piso dos veiculos é obstaculo intransponivel.
Banheiros estreitos e espagos apertados, que nao
ddo passagem ou permitem manobrar cadeiras, sao
outros exemplos corriqueiros, ilustrativos do que se
vé todos os dias Brasil afora.

O que dizer, entdo, quando a capital federal sedia a
Conferéncia Nacional dos Direitos da Pessoa com
Deficiéncia, organizada pela Secretaria de Direitos
Humanos da Presidéncia da Republica, e
participantes encontram tantos problemas pela
frente que terminam por registrar ocorréncia em
delegacia de policia? O vexame ndo pode se repetir.
Brasilia é Patrimonio da Humanidade, considerada a
melhor cidade do pais em qualidade de vida,
desempenho econdmico e desenvolvimento social, e
candidata ao titulo de uma das sete mais belas do
planeta. Tanta honra perdera o brilho caso nao possa
orgulhar-se também de ser inclusiva. E essa ndo é
responsabilidade apenas do governo. A iniciativa
privada estd igualmente obrigada a corrigir

deficiéncias — inclusive para atender as exigéncias
legais.

Dar consequéncia as politicas publicas, sim, é dever
do Estado. Portanto, a fiscalizacdo cabe aos
governantes nos trés niveis da administragdo. Deles
deve-se cobrar a igualdade de direitos garantida pela
Constituicdo. Deles deve-se exigir o fim das barreiras
aoir e vir. Nesse sentido, antes mesmo de ser aberta,
a 32 Conferéncia Nacional dos Direitos da Pessoa
com Deficiéncia, que termina hoje, comecou a
cumprir o papel de dar maior visibilidade aos
problemas didrios que vive no pais uma populacido
do tamanho da espanhola. E que parte de seus 980
delegados passou por apuros desde a chegada a
Brasilia. Alguns até tiveram de fazer peregrinacdes
por hotéis, a procura de hospedagem apropriada.
Nunca é demais lembrar: o Rio de Janeiro sediara as
Olimpiadas e, portanto, as Paraolimpiadas, em 2016.
Que o vexame ndo se amplie.

Questdo 01
Qual é o principal problema abordado no texto em
relacdo as pessoas com deficiéncia no Brasil?

A) A falta de empregos
deficiéncia.

B) A auséncia de leis que protejam os direitos das
pessoas com deficiéncia.

C) Afalta de infraestrutura adequada para garantir
a acessibilidade.

D) A faltade profissionais qualificados para atender
pessoas com deficiéncia.

para pessoas com

Questdo 02

Qual foi a reagdo dos participantes da Conferéncia
Nacional dos Direitos da Pessoa com Deficiéncia ao
encontrarem dificuldades em Brasilia?

A) Eles organizaram uma manifestacdo pacifica.

B) Eles registraram uma ocorréncia na delegacia de
policia.

C) Eles escreveram uma carta de reclamacdo ao
governo.

D) Eles cancelaram a conferéncia.

Questdo 03

O texto menciona que o Rio de Janeiro sediara as
Olimpiadas e Paraolimpiadas em 2016. O que se
espera em relacdo a acessibilidade para esse evento?

A) Que o evento seja um exemplo de inclusdo para
outras cidades.



B) Que apenas os atletas com deficiéncia tenham
acesso as instalagoes.

C) Que ndo ocorram problemas de acessibilidade
como os enfrentados em Brasilia.

D) Que as Paraolimpiadas sejam realizadas em
outra cidade.

Questdo 04

Segundo o texto, qual é uma das raridades nas
cidades brasileiras que afetam a acessibilidade dos
deficientes visuais?

A) Banheiros acessiveis.

B) Guias para cegos.

C) Rampas com inclinagao adequada.
D) Sinais sonoros em semaforos.

Questdo 05

Em “Vocé ndo teria, por acaso, um isqueiro para me
emprestar?” o uso da virgula se da pela seguinte
regra:

A) Destacar aposto.

B) Separar conjuncées adversativa.
C) Realcar hipérbato.

D) Isolar anacoluto.

Questdo 06

Em “Conseguiu falar com o cara?” temos o seguinte
vicio de linguagem:

A) Barbarismo.
B) Plebeismo.
C) Gerundismo.
D) Cacdfato.

Questdo 07
Ha uso facultativo de crase em:

A) Vamos a minha casa tomar um café.

B) Corri a beca, mas ndo consegui chegar no
horario marcado.

C) Nunca mais voltarei aquele lugar.

D) As vezes a melhor resposta é o siléncio.

Questdo 08
Ha erro de colocagdo pronominal em:

A) Nunca diga-me como devo agir.

B) Deixe-o ir, antes que seja tarde.

C) N3ao te conto mais meus segredos.

D) Quando o jogo comecgar, jogue-lhes a bola.

Questdo 09

Preencha as lacunas abaixo e, a seguir, assinale a
alternativa correta:

| — N3do faltarei a de terapia.
Il — A camisa estava na de esportes.
[l = O juiz determinou a da heranga.

A) sec¢do — sessdo — cessao.
B) sessdo — segdo — cessao.
C) sessdo — cessdo — secao.
D) sessdo — sessao — segao.

Questdo 10
Ha erro de regéncia em:

A) Agquela casa custou caro.

B) O policial visou o bandido a distancia.
C) José aspirava ao cargo de supervisor.
D) Que tal assistirmos o filme?

MATEMATICA - 10 QUESTOES

Questdo 11

Assinale a alternativa que contém todos os divisores
primos do niumero “780”:

A) 1,2,5e12.

B) 2,3,5e13.

C) 5,6,13 e 15.
D) 1,3,5,12e 39.

Questdo 12
Um hexdgono regular possui um dos lados igual a

100+/3 cm. Portanto, sua darea em metros guadrados
sera de:

A) 45000v3
B) 25

4
150v3

\/i
o9V/3
D) —

C)

Questdo 13

Uma contadora de uma loja de produtos de beleza
feminina confere as notas fiscais de dois pedidos e
percebe que o valor unitario de cada item ndo foi
colocado na nota. Um pedido de 500 batons e 300
fitas de cabelo custou RS 3.300,00 enquanto um
pedido de 200 batons e 400 fitas de cabelo custou



RS 1.600,00. Com base nos dois pedidos acima
podemos concluir que o valor unitario de um batom
e uma fita de cabelo sao, respectivamente:

A) RS 4,20 e RS 4,00.
B) RS 5,40 e RS 2,00.
C) R$ 3,00 e RS 2,00.
D) R$ 6,00 e RS 1,00.

Questdo 14

Um estabelecimento comercial recebe na média 2
mil pessoas a cada 4 dias. Caso esta proporc¢do se
mantenha, isso significa que em 15 dias irdo passar
por esse local:

A) 7.500 pessoas.
B) 12.000 pessoas.
C) 20.500 pessoas.
D) 30.000 pessoas.

Questdo 15

(120.000 cm3) de agua. Os recipientes possuem
didmetro de 20 cm e altura de 10 cm. Portanto, uma
maquina com a capacidade mdaxima de dgua é capaz
de encher: (Utilize T = 3)

A) Menos que 15 recipientes cilindricos.
B) 20 recipientes cilindricos.

C) 40 recipientes cilindricos.

D) Acima de 50 recipientes cilindricos.

Questdo 18

Joana faz uma prova para entrar no curso de
medicina, essa prova tem pesos diferentes para cada
matéria. Biologia e ciéncias exatas tem peso 3 cada
uma, portugués tem peso 2 e ciéncias humanas tem
peso 1. Cada prova possui 10 questdes e no fim sdo
feitas as médias de cada pessoa utilizando os pesos
das matérias. Joana fez a prova e acertou 7 questdes
de biologia, 9 de ciéncias exatas, 7 de portugués e 5
de ciéncias humanas. Sabendo que para ser
aprovada ela precisava ter média 8, pode-se concluir
que ela:

A) Foi aprovada, com média perto de 9.

B) Foi aprovada, com média 8,0.

C) Foireprovada, com média préxima a 8,0.
D) Foireprovada, com média proxima de 5,0.

Questdo 16

Considere o triangulo abaixo:

12

O wvalor da
15. (tan (a))?” é:

expressio  “16. (cos (@))% +

A) 31.
B) 16.
C) 15.
D) 2.

Questdo 19

Considere a fungdo “ f(x) =y =logx — Zxﬂn_ o)
valor dessa fungdo para x = 100 é:

A) 0.
B) 4.
C) 8.
D) 10.

Questdo 17

Uma funcgdo y(x) e uma func¢do g(x) sdo definidas da
seguinte forma:

y(x) = (x—9)?

g(x) = x> +63

O valor de x para que tenhamos y(x) = g(x) é:

A) 18.
B) 5.
) 2.
D) 1.

Questdo 20

Um engenheiro deseja projetar uma maquina que
encha de forma automatica recipientes cilindricos de
agua para uma industria. A capacidade de sua
maquina para melhor custo/beneficio é de 120 litros

O numero de anagramas possiveis para a palavra
“EMBEBEDAM” é:

A) 15.120.
B) 12.165.
C) 10.654.
D) 30.240.



CONHECIMENTOS GERAIS — 10 QUESTOES

Questdo 21

Analisando a emancipacdo de Concei¢cdo dos Ouros
de Paraisépolis em 6 de agosto de 1948, determine
as principais consequéncias dessa mudanca para o
municipio:

A) A emancipacdo de Conceicdo dos Ouros de
Paraisépolis em 6 de agosto de 1948 resultou na
criacdo de novas industrias locais, com destaque
para a industria de polvilho e gesso, além de
fortalecer o setor automobilistico, atraindo
investimentos e gerando empregos.

B) A emancipagdao de Conceigao dos Ouros de
Paraisdpolis em 6 de agosto de 1948 teve um
impacto negativo, pois reduziu a populagao e
enfraqueceu a economia local, resultando na
migracao de moradores para cidades vizinhas
em busca de melhores oportunidades.

C) A emancipacdo de Conceicdo dos Ouros de
Paraisopolis em 6 de agosto de 1948 permitiu
maior autonomia administrativa e politica,
facilitando a implementacdo de politicas
publicas locais e incentivando o
desenvolvimento de industrias especificas,
como a de polvilho e gesso.

D) A emancipacdo de Conceicdo dos Ouros de
Paraisépolis em 6 de agosto de 1948 nao trouxe
mudancas significativas, pois a cidade continuou
a depender economicamente de Paraisépolis e
ndao desenvolveu uma identidade industrial
propria.

Questdo 22

ainda depende da agricultura e do comércio
local para sua subsisténcia.

C) As industrias de polvilho, gesso e do setor
automobilistico em Concei¢cdo dos Ouros sdo
responsdveis por um  desenvolvimento
economico desigual, beneficiando apenas uma
pequena parcela da populacdo e deixando a
maioria em condicdes precdrias.

D) As industrias de polvilho, gesso e do setor
automobilistico em Conceicdo dos Ouros ndo
contribuem  significativamente para o
desenvolvimento econémico do municipio, pois
a maior parte dos produtos é exportada e ndo ha
reinvestimento no local.

Questdo 23

Dos nomes citados abaixo, qual deles ndo foi uma
nomeacdo antiga da cidade de Conceicdo dos Ouros:

A) Barra dos Ouros.

B) Pedras de Ouros.

C) Nossa senhora da Conceicdo das Cachoeiras.
D) Nossa Senhora da Conceicdo dos Ouros.

Questdo 24

Avaliando a importancia das industrias em Conceicao
dos Ouros, identifique o papel dessas industrias no
desenvolvimento econémico do municipio:

A) As industrias de polvilho, gesso e do setor
automobilistico em Conceicdo dos Ouros
desempenham um papel fundamental no
desenvolvimento econ6mico do municipio,
gerando empregos e atraindo investimentos,
além de promover o crescimento de pequenas
empresas locais.

B) As industrias de polvilho, gesso e do setor
automobilistico em Concei¢do dos Ouros tém
um impacto limitado no desenvolvimento
econdmico, pois a maior parte da populagdo

A relagao entre o nome Conceigdao dos Ouros e o
ouro encontrado na regiao é um exemplo de como
os toponimos podem refletir aspectos econdémicos e
culturais de uma localidade. A alternativa que
melhor descreve essa relagdo no contexto especifico
do municipio é:

A) O nome Conceicdio dos Ouros é uma
homenagem exclusiva ao ouro encontrado na
regido, sem qualquer conotacgao religiosa.

B) A denominacdo Nossa Senhora da Conceigdo
dos Ouros reflete a devocgao religiosa dos
fundadores, associada ao ouro presente no
Ribeirdo dos Ouros.

C) O ouro encontrado no Ribeirdo dos Ouros foi a
Unica razdo para a escolha do nome do
municipio, sem considerar aspectos culturais.

D) A escolha do nome Nossa Senhora da Conceigao
dos Ouros enfatiza unicamente a importancia do
ouro na economia local, sem conexao com
titulos religiosos.

Questdo 25

Conceicdo dos Ouros, localizada no Vale do Sapucai,
observa-se um relevo ondulado e montanhoso
devido a presencga da Serra da Mantiqueira. Este tipo
de relevo é caracterizado principalmente por:



A) Dominios de arenitos e calcarios, com presenca
de varias planicies e pouca variagdo altimétrica.

B) Dominios de granitos e gnaisses, formando um
relevo montanhoso nas bordas do vale e
ondulado no interior.

C) Dominios de basaltos e diabdsios, apresentando
muitas planicies e terrenos alagadicos.

D) Dominios de sedimentos tercidrios, com a
formacao de grandes planicies e elevagdes
suaves.

Questdo 26

C) Na diminuicdo das importacGes de algodao
provenientes dos Estados Unidos.

D) No aumento da produ¢do doméstica de algodao
sem necessidade de novas tecnologias.

Questdo 28

O Parque Nacional dos Lencéis Maranhenses se
tornou, oficialmente, Patrimonio Natural da
Humanidade em julho de 2026. A declaragao foi feita
pela Organizacdo das Nagdes Unidas Para a
Educacdo, a Ciéncia e a Cultura (UNESCO), em
cerimOnia de avaliacdo realizada em Nova Déli, na
india. O Parque como Patriménio Natural da
Humanidade, se junta a outros seis sitios brasileiros
gue ja possuem esse titulo, formando um conjunto
de dreas protegidas que representam a diversidade
e a rigueza natural do pais. Desses outros sitios qual
dos citados abaixo ndo é considerado um Patrimonio
Natural da Humanidade:

A) Parque Nacional de Iguacu, em Foz do Iguacu.

B) Costa do Descobrimento, na Bahia e Espirito
Santo.

C) Parque Nacional das Emas em Goias.

D) Parque Nacional Chapada dos Guimardes, em
Mato Grosso.

Questdo 27

A previsdo de escassez de chuvas em julho, aliada as
temperaturas mais altas no inverno, motiva o
acionamento de termelétricas, impactando
diretamente nos custos operacionais do sistema
elétrico brasileiro. Este contexto faz com que a
bandeira tarifaria amarela seja acionada, resultando
em um aumento na tarifa de energia elétrica para os
consumidores. Os fatores que justificam essa medida
incluem:

A) A necessidade de garantir a seguranca do
fornecimento de energia, evitando apagoes,
devido a menor geracdo de energia hidrica e
maior demanda por eletricidade.

B) O aumento dos niveis dos reservatérios das
hidrelétricas, que diminui a capacidade de
geracao de energia renovavel, exigindo o uso de
fontes alternativas mais caras.

C) O aumento da produgao de energia elétrica por
meio de fontes renovaveis, como a solar e a
edlica, para compensar a menor gerac¢ao hidrica
durante o periodo seco.

D) A menor necessidade de energia durante o
inverno, que permite um alivio nos custos
operacionais do sistema elétrico, justificando a
manutencao de tarifas mais baixas.

Questdo 29

O més de junho de 2024 registrou um marco para o
Brasil. Pela primeira vez, o pais tornou-se o maior
exportador mundial de algoddo, superando os
Estados Unidos. A nossa industria tem sofrido
ataques recorrentes das importacdes de paises que
nem sempre concorrem lealmente conosco. Sao
origens que tém custos mais baixos, menos impostos
e juros mais competitivos. A lideranca do Brasil,
como maior exportador mundial de algodao, pode
ser atribuida a fatores como politicas agricolas
favordveis, inovacdo tecnoldgica no campo e
investimentos em infraestrutura logistica. O impacto
dessa lideranca se reflete:

A) Na capacidade do Brasil de influenciar os pregos
internacionais do algodao.

B) Na reducdo de tarifas de exportacdo para os
produtos agricolas brasileiros.

O acordo de cooperagao climatica entre Brasil e
Estados Unidos, anunciado durante a reunido do G20
em julho de 2024, aborda diversos temas relevantes
para a sustentabilidade global. Entre esses temas,
estd incluida a reforma dos organismos multilaterais.
Esse ponto especifico do acordo destaca a
importancia de se adaptar e modernizar as
instituicdes internacionais para melhor enfrentar os
desafios ambientais contemporaneos. Considerando
o contexto do acordo, identifique qual das
alternativas a seguir estd correta.

A) A reforma dos organismos multilaterais visa
atualizar as normas de comércio internacional
para favorecer a exportacdo de recursos
naturais.



B) A reforma dos organismos multilaterais busca
integrar politicas de direitos humanos com as de
desenvolvimento sustentdvel.

C) A reforma dos organismos multilaterais
pretende fortalecer a cooperacdo entre paises
desenvolvidos, excluindo paises em
desenvolvimento.

D) A reforma dos organismos multilaterais tem
como objetivo melhorar a governanga global
para enfrentar crises climdticas e ambientais.

Questdo 30

Ainovagdo na cerimdnia de abertura das Olimpiadas
de Paris trouxe um novo significado para os Jogos,
com eventos ocorrendo em locais emblematicos da
cidade, proporcionando uma experiéncia Unica aos
espectadores e participantes. Esse formato inovador
reforcou a imagem de Paris como uma cidade
culturalmente rica e inclusiva. A pira olimpica, em
forma de baldo brilhante, tornou-se um simbolo da
unido e celebracdo que perduraria ao longo dos
Jogos. Quem foram os responsaveis para acenderem
a pira?

A) Charles Cote e Nadia Comaneci.
B) Tony Estanguet e Carl Lewis.

C) Teddy Riner e Marie-José Pérec.
D) Rafael Nadal e Serena Williams.

com a seguranca e a medicina do trabalho em
todo o territdrio nacional, inclusive a Campanha
Nacional de Prevengao de Acidentes do
Trabalho.

B) Coordenar, orientar, controlar e impedir a
fiscalizagdo e as demais atividades relacionadas
com a seguranca e a medicina do trabalho em
todo o territdrio nacional, inclusive a Campanha
Nacional de Prevencdo de Acidentes do
Trabalho.

C) Coordenar, orientar, controlar e supervisionar a
fiscalizagdo e as demais atividades relacionadas
com a seguranca e a medicina do trabalho em
todo o territério nacional, exceto a Campanha
Nacional de Prevencdo de Acidentes do
Trabalho.

D) Coordenar, orientar, controlar e supervisionar a
fiscalizacao e as demais atividades relacionadas
com a segurang¢a e a medicina do trabalho em
todo o territério municipal, inclusive a Campanha
Nacional de Prevencao de Acidentes do
Trabalho.

Questdo 33

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS — 10 QUESTOES

Questdo 31

Compete especialmente as Delegacias Regionais do
Trabalho, nos limites de sua jurisdicdo: (Art. 1569,
CLT)

A) Impedir a fiscalizacdo do cumprimento das
normas de seguranca e medicina do trabalho.

B) Promover a violagdo do cumprimento das
normas de seguranca e medicina do trabalho.

C) Promover a fiscalizacdo do cumprimento das
normas de seguranca e medicina do trabalho.

D) Promover a fiscalizacdo do cumprimento das
normas de inseguranca e medicina do trabalho.

Questdo 32

Incumbe ao 6rgdo de ambito nacional competente
em matéria de seguranca e medicina do
trabalho: (Art. 1552, CLT)

A) Coordenar, orientar, controlar e supervisionar a
fiscalizacdo e as demais atividades relacionadas

O Ministério do Trabalho estabelecerd normas
sobre: (Art. 1829, CLT)

A) As exigéncias similares relativas ao abandono e a
armazenagem de materiais, inclusive quanto as
condicdes de seguranca e higiene relativas aos
recipientes e locais de armazenagem e o0s
equipamentos de protec¢ao individual.

B) As exigéncias similares relativas ao manuseio e a
desconsideracdao de materiais, inclusive quanto
as condicdes de seguranca e higiene relativas aos
recipientes e locais de armazenagem e o0s
equipamentos de protecdo individual.

C) As precaucdes de seguranca na movimentacao
de materiais nos locais de trabalho, os
equipamentos a serem obrigatoriamente
utilizados e as condicGes especiais a que estao
sujeitas a operagdo e a manuten¢do desses
equipamentos, exceto exigéncias de pessoal
habilitado.

D) As precaugbes de seguranga na movimentagao
de materiais nos locais de trabalho, os
equipamentos a serem obrigatoriamente
utilizados e as condicGes especiais a que estdo
sujeitas a operacdao e a manutencdo desses
equipamentos, inclusive exigéncias de pessoal
habilitado.



Questdo 34

A exposicdo ocupacional a agentes quimicos pode
gerar diversos problemas de salde. Dentre as
alternativas abaixo, assinale aquela que apresenta
um exemplo de agente quimico que pode causar
danos ao sistema respiratério:

A) Ruido excessivo.

B) Vibragao prolongada.
C) Poeira desilica.

D) Radiagdo ionizante.

Questdo 35

A) L3 de rocha.

B) Gesso acartonado.
C) Vidro simples.

D) Madeira macica.

Questdo 39

A exposi¢ao ocupacional a agentes fisicos, como o
ruido, pode causar diversos danos a saude do
trabalhador. Assinale a alternativa que apresenta um
dos principais efeitos do ruido excessivo sobre a
audicdo:

A) Perda auditiva.

B) Bronquite cronica.

C) Dermatite de contato.
D) Cancer de pele.

Qual instrumento é utilizado para medir o nivel de
pressdo sonora em um ambiente?

A) Osciloscépio.
B) Medidor de nivel sonoro (decibelimetro).
C) TermOmetro.
D) Acelerébmetro.

Questdo 40

Questdo 36
A antecipacdo, o reconhecimento, a avaliacdo e o
controle dos riscos ambientais sdo etapas

fundamentais para a gestdo da saude e seguranca do
trabalhador. Dentre as alternativas abaixo, assinale
aquela que corresponde a uma medida de controle
coletivo para a exposicdo a agentes quimicos:

A) Uso de equipamentos de prote¢ao individual
(EPIs).

B) Ventilagao industrial.

C) Exames médicos periddicos.

D) Treinamento dos trabalhadores.

Questdo 37

A avaliacdo dos riscos ambientais é uma etapa crucial
para a implementacdo de medidas de controle
eficazes. Dentre as alternativas abaixo, assinale
aquela que apresenta um método de avaliacdo
guantitativa dos riscos:

A) Inspecdo visual do ambiente de trabalho.

B) Entrevista com os trabalhadores.

C) Analise documental da empresa.

D) Andlise de dados de monitoramento ambiental.

Questdo 38

Qual dos seguintes materiais € mais eficaz para o
isolamento acustico de uma parede?

Qual dos seguintes fatores ndo influencia
diretamente a atenua¢dao proporcionada por um
protetor auricular?

A) Material do protetor auricular.

B) Forma e tamanho do canal auditivo do usuario.
C) Nivel de ruido no ambiente.

D) Temperatura ambiente.



